
Óðîêè �23-24 7-8.10.10Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòàI ãðóïïà:1) �åøèòå ñèñòåìó: { log
y
x+ log

x
y = 2, 5;

xy = 125.2) �åøèòå íåðàâåíñòâî: √21x− 2x2 + 11 6 sin3 x+ x− 12.3) Ïîñòðîéòå ãðà�èê �óíêöèè f(x) = x ln2 x è îïðåäåëèòå, ñêîëüêî ðàç f(x) ïðèíèìàåòçíà÷åíèå, ðàâíîå 0.49.4) Êàêóþ íàèìåíüøóþ ïëîùàäü ìîæåò èìåòü òðåóãîëüíèê ABC, åñëè òî÷êè B è C ëå-æàò íà îñè àáñöèññ, BC = 4, à òî÷êà A ëåæèò íà ãðà�èêå �óíêöèè f(x) = x4
−4x+55?5) Íàéäèòå âñå òàêèå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

(x+ 4a)
√

x− 4a− 32 = 0 èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.II ãðóïïà:1) Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà b óðàâíåíèå 25x − (b− 4)5x− 2b2 +10b− 12 = 0 íåèìååò äåéñòâèòåëüíûõ êîðíåé?2) Íàéäèòå îáùèå òî÷êè ãðà�èêà �óíêöèè y = x3
− 5x2 è ïðÿìîé y+7x− 3 = 0. Åñòüëè ñðåäè íèõ òî÷êè êàñàíèÿ?3) �åøèòå óðàâíåíèå: √1− cos 2x+

√
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=
√

2.4) �åøèòå ñèñòåìó: { log2(11− 2y2) = log2(2x
2
− 5yx+ 11);

3 log
x
y + log2y x = 5.5) Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ �óíêöèè f(x) =

√

(ex−1
− x)(x− 3).1. Äîìàøíåå çàäàíèå.Âûïîëíèòü äðóãîé âàðèàíò êîíòðîëüíîé ðàáîòû.


